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Opel Astra Sports Tourer – zdobywca nagród
Astra Sports Tourer zdobywca pierwszego miejsca w kategorii kombi/vany wśród czytelników czołowych magazynów konsumenckich w Niemczech „Guter Rat” oraz 
„ SUPERillu”. Głosowanie przebiegało pod hasłem rozsądny wybór a pod uwagę były brane m.in. takie cechy jak ekonomiczność, wpływ na środowisko i bezpieczeństwo podróżujących. Do konkursu stanęły 32 różne modele aut , które swój debiut miały w 2011 roku a głosowało blisko 5 milionów osób.
Wśród znakomitych rozwiązań funkcjonalnych wyróżniono ergonomiczne fotele AGR oraz system adaptacyjnego oświetlenia AFL. Z kolei w Polsce Astra Sports Tourer zdobyła prestiżową nagrodę w konkursie Fleet Awards Polska 2012 – Samochód Flotowy Roku Segmentu C. Eksperci i użytkownicy są zgodni: Astra Sports Tourer jest praktyczna, nowoczesna i niezawodna.

Opel Astra jako następca Kadetta od samego początku produkcji należy do ścisłej czołówki w swojej klasie. Zarówno pierwsze jak i najmłodsze modele cieszą się sporym zainteresowaniem i należą do aut cenionych przez klientów. 
Astra Sports Tourer , podobnie jak jej wyższy odpowiednik, model Insignia, koncentruje się na najwyższej klasy jakości i praktyczności. Wyraźnie zarysowane nadwozie obejmuje kabinę posiadającą wszystkie cech szeroko cenionej wersji hatchback a przy tym zapewnia przestronną przestrzeń bagażową. Imponującą przestrzeń ładunkową 1550l uzupełniają inteligentne rozwiązania z wyższej półki: nowe fotele tylne FlexFold, składane za jednym naciśnięciem odpowiedniego przycisku. Zastosowano tu również innowacyjne zawieszenie tylne i mechatroniczne podwozie FlexRide. Adaptacyjne reflektory przednie AFL + oraz certyfikowane przez lekarzy ergonomiczne fotele przednie zapewniają komfort, bezpieczeństwo i przyjemność prowadzenia. 
Jeśli dodatkowo zauważymy, że Opel był jednym z pierwszych producentów samochodów w Europie, który wprowadził nadwozie w stylu kombi w latach 50 ubiegłego wieku, to zupełnie zrozumiałym jest , że Astra IV Sports Tourer wykorzystując te doświadczenia została laureatem nagrody Auto der Vernunft 2012.
Ceny Astry Sports Tourer w salonach Dixi Car zaczynają się już od 67850zł:

 http://opel.dixi-car.pl/opel-astra-iv-sportstourer.htm
Umów się na jazdę próbną Astrą IV ST: http://opel.dixi-car.pl/jazda_probna_sam.htm
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