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Bankowóz osobowy – spokojna głowa, bezpieczna gotówka….
   Jest sposób na odliczenie pełnego VAT od kupowanych przez firmy samochodów, a w konsekwencji także od tankowanego później do nich paliwa. Jeśli z profilu Twojej działalności wynika konieczność transportu wartości pieniężnych (gotówka, weksle, czeki, kamienie szlachetne, utarg ze sklepu itp.) możesz spokojnie zakupić auto osobowe (tyko wybrane modele z odpowiednią homologacją) i w sposób zgodny z prawem zaadaptować go na pojazd specjalny czyli bankowóz.
   Spokojna głowa, bezpieczna gotówka – właśnie o to chodzi z bankowozem. Wrzuć ważne dla Ciebie rzeczy do swojego sejfu samochodowego i ruszaj w trasę. Wyskocz na firmowy lunch na mieście, znajdź chwilę na kawę z kontrahentem ,a w drodze do domu zatrzymaj się przed ulubionym sklepikiem osiedlowym na codzienne zakupy i wszystko to ze spokojną głową, bez pospiechu , że ktoś może zbić szybę i zginą Twoje wartościowe rzeczy przewożone w samochodzie. Dwa w jednym, auto osobowe plus Twój prywatny sejf a do tego gotówka z zaoszczędzonego VAT zostaje w portfelu( No i komfort jakim jest bezpieczeństwo – bezcenny w dzisiejszych czasach.
   Strasznie się cieszę, że wreszcie i my możemy zaoferować Państwu taki bankowóz. Dixi Car proponuje Chevroleta Captivę – wygodny SUV z charakterem, potocznie zwany terenówką, o wyglądzie jakiego pożądasz i wszechstronności której potrzebujesz. Pod maską nowej Captivy zaszło wiele pozytywnych zmian, dzięki którym samochód stał się bardziej dynamiczny przy jednoczesnym obniżeniu zużycia paliwa. Reflektory przednie oraz zintegrowane w lusterkach bocznych kierunkowskazy LED nadają Captivie charakter który gwarantuje pełne zachwytu spojrzenia. 

Wnętrze
Dzięki trzem rzędom modułowych siedzeń Captiva może pomieścić 7 pasażerów lub też - po złożeniu siedzeń -  przewieźć duży ładunek. Wewnątrz wita nas przyjemne dla oka lodowe podświetlenie deski rozdzielczej.
Osiągi
Do wybory cztery mocne silniki z sześciostopniową manualną lub automatyczną skrzynią biegów. Silniki benzynowe o pojemności 2.4l 167KM z napędem przednim lub 4x4 i 3.0 258 KM z napędem 4x4 oraz dwa wysokoprężne diesle  z turbodoładowaniem o pojemności 2.2l 163KM  z napędem przednim lub 4x4; silnik 2.2 l 184KM z napędem 4x4. 
Chevrolet Captiva – zobacz  atuty! Dixi Car S.A.

http://www.youtube.com/watch?v=bTASrmEgKRk&feature=player_embedded
  Jak zrobić z niego bankowóz za niecałe siedem tysięcy? To proste: dokupujesz adaptację na bankowóz typu C, a do tego odliczasz VAT! W cenie Twojego osobistego sejfu otrzymasz także profesjonalny alarm z funkcją antynapadową + GPS. 
Zobacz ceny Captivy: cennik
   A jakie czekają Cię korzyści z przeróbki Captivy na bankowóz?

* pełne odliczenie VAT od samochodu, np. przy cenie zakupu 100 tyś zł brutto odliczasz 23% VAT, czyli 18 699zł
* pełne odliczenie VAT od paliwa, np. przy przebiegu rocznym 15 tyś km i spalaniu 7l/100 km i cenie paliwa 6zł za litr zyskujesz 1178zł/rok
* profesjonalny alarm+GPS+kasetka
   Czy mam Cię jeszcze przekonywać, że powinieneś mieć Chevroleta Captivę w roli swojego osobistego sejfu?
 Tak wiele za tak niewiele… Po co przepłacać? Odliczone oszczędności zostaw na przyjemniejsze cele(
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