Informacja prasowa

Zakupy w wakacje – więcej „za”, czy „przeciw”
Czy wakacje to dobry czas na zakup nowego samochodu lub odwiedzenie serwisu? W okresie urlopowym powinno być mniej klientów, ale i pracowników też jest mniej. Oferowane promocje są podobne jak w innych porach roku, a dodatkowo jadąc do salonu, czy serwisu raczej nie utkniemy w korku.
– Sprzedaż  samochodów ma charakter sezonowy. W czasie wakacji liczba odwiedzin salonu jest nieco mniejsza, za to sprzedaż samochodów używanych utrzymuje się na dość wysokim poziomie. Nasza podstrona internetowa z samochodami używanymi bije rokady popularności – mówi Dariusz Kucharek, dyrektor handlowy Dixi-Car, autoryzowanego dystrybutora firm Opel i Chevrolet. – Klienci salonu wstrzymują się z zakupami do jesieni - spodziewają się kupić wtedy nowy samochód na jeszcze korzystniejszych warunkach niż teraz. Część osób czeka na nowe modele, które tradycyjnie pojawiają się w sprzedaży jesienią. Z kolei klienci działu samochodów używanych wolą dokonać transakcji już teraz niż w końcówce roku. Boją się utraty wartości w związku z zestarzeniem się samochodu „o jeden rok” – kontynuuje Kucharek.

Wakacje mogą być dobrym momentem na odwiedzenie serwisu – znaczna część właścicieli samochodów zleciła ich obsługę jeszcze przed wakacjami, kolejną wizytę odkładając na jesień. – W lipcu i sierpniu klient może liczyć na więcej wolnych terminów do wyboru, pod warunkiem że nie trafi na szczyt urlopowy wśród naszych mechaników – mówi Grzegorz Jazowski, doradca serwisowy w Dixi-Car. – Nawet w wakacje zdarza się, że mechanicy zostają w pracy po godzinach pracy serwisu, aby zakończyć otwarte zlecenia.

Ogólnie w czasie wakacji klienci salonów i serwisów mogą liczyć na szybszą obsługę, a zawdzięczamy to mniejszemu ruchowi na ulicach. Kierowcy dostarczający części z miasta, kurierzy z ważnymi przesyłkami, wreszcie lawety dowożące nowe czy używane samochody – czyli wszystko to, od czego uzależnione jest wykonanie usługi – dociera do dealera szybciej. Nawet, gdy klient opuści już salon czy plac z samochodami używanymi, skorzysta na szybszej obsłudze przy rejestracji samochodu w wydziale komunikacji. 

Więcej „za” niż „przeciw” zakupom i serwisowaniu samochodu w wakacje na razie nie zmienia przyzwyczajeń klientów. A przyzwyczajenia te przewidują zakupy nowych samochodów od jesieni do późnej wiosny i zlecanie serwisu głównie jesienią i wiosną. Z kolei wraz ze wzrostem zamożności społeczeństwa na znaczeniu może tracić początek roku szkolnego, jako okres odkładania na później wydatków na samochód.

###

Dixi-Car – autoryzowany dystrybutor Opla i Chevroleta. Firma prowadzi salony Opla w Raszynie k. Warszawy i w Radomiu oraz salon Chevroleta w Radomiu. Ma autoryzację na samochody dostawcze Opla.

Firma świadczy pełną obsługę finansową przy zakupie pojazdu, prowadzi autoryzowany serwis mechaniczny i blacharski, sprzedaż oryginalnych części zamiennych i akcesoriów. Sprzedaż i odkup samochodów używanych i wypożyczalnia uzupełniają portfel firmy.

Dixi-Car był trzecim pod względem liczby sprzedanych samochodów dystrybutorem Opla w Polsce w 2007 roku. W I poł. 2008 r. Dixi-Car zajął drugie miejsce.
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W lipcu i sierpniu panuje mniejszy ruch w salonach. Sprzedawcy mogą poświęcić klientowi więcej czasu.
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W serwisach w czasie wakacji jest więcej wolnych terminów, chyba że trafi się akurat na moment, kiedy wielu mechaników na raz wzięło urlop.


